

我们就在您身边

齐鲁晚报

2019.5.28 星期二 读者热线:6330000 广告热线:6330007

28日,菏泽学院大四学生李慧杰将在济南军区总医院进行造血干细胞采集,救助一名与自己素不相识,但配型成功的白血病患者。

5月28日本周二 08:00
我们将对李慧杰进行现场采访
网络直播
大家一起给小姐姐加油打气啊!



今年林交会将如期在新展馆举办

第16届中国林交会新策划五项活动



新闻发布会现场。(菏泽林业局供图)

本报菏泽5月27日讯(记者 崔如坤 通讯员 王瑞群)

23日,2019年国家级林业重点展会新闻发布会在北京举行。今年,国家林业和草原局将继续与山东、浙江、广东省人民政府和新疆维吾尔自治区人民政府,分别联合举办3个林产品交易博览会。其中,由国家林业和草原局、山东省人民政府共同主办的第十六届中国林产品交易会,将于9月19日至22日在菏泽市新中林展馆举办。

会上,菏泽市人民政府副市长侯健介绍了第十六届中国林产品交易会有关情况。

据介绍,作为保留下来的三大国家级林业重点展会之

一,第十六届中国林交会将于9月19日至22日,移师新的中国林展馆如期举行。本届林交会的主题为:“绿色梦想,全新起航”,并将突出专业化、市场化、品牌化三大特点。新的中国林展馆展示面积5万平方米,国际标准展位2000个,设省市林业产业馆、家具木艺制品馆、定制智能家居馆、板材辅料馆和林业机械馆等五个展馆。

其中,省市林业产业馆全部特装,集中展示全国林业产业综合成果、特色创意林产品等。定制·智能家居馆,主要交易全屋家居定制、智能家居系统等。家具、木艺制品馆,主要交易绿色环保实木家具、木艺制品等。板材、原辅材料馆,主

要交易胶合板、密度板、刨花板等人造板,以及锯材等国外进口材。林业机械馆,主要交易板式、实木家具生产线、数控设备等。

本届林交会将举办11项活动,除每届举办的开幕式、组委会座谈会、参展产品评奖、全省林业产业座谈会、木瓜节、闭幕式等例行活动外,还新策划了中国林展馆新馆启动仪式、林业新产业发布会、第二届林业新旧动能转换高峰论坛、林业新产业媒体行、国家森林城市参观考察等五项活动。

另据悉,新的中国林展馆位于菏泽市展览中心,按照推进计划,该展览中心项目将于今年8月底竣工交付使用。

菏泽今年28万台农业机械备战“三夏”生产

本报菏泽5月27日讯(记者 赵念东)

近日,菏泽市农机服务中心做客政务服务热线,现场接听群众电话,解答群众关注的“三夏”生产、农机购置补贴、农机合作社建设等方面咨询。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从现场获悉,今年全市三夏农机化生产即将全面展开,三夏期间,全市农机部门将组织28万台套农业机械上阵作业,其中联合收割机25000台以上,确保小麦联合机收率达到99%以上,玉米机播率达到97%以上。

据市农机服务中心副主任郝为成介绍,今年以来,全市农机系统把推进“两全两高”农机化和全程机械化示范创建作为全市农机化工作的总抓手,紧紧围绕提高农业综合生产能力,加快农机化新旧动能转换,积极推进全市农机化健康、快速发展。

截至目前,全市农机总

值达70.5亿元,农机总动力达930万千瓦,农作物耕种收综合机械化率达到88%,其中粮食作物耕种收机械化率达到93%;经济作物耕种收机械化率达到56%。

今年全市三夏农机化生产即将全面展开,三夏期间,农机部门将组织28万台套农业机械上阵作业,其中联合收割机25000台以上,确保小麦联合机收率达到99%以上,玉米机播率达到97%以上。

“我们将强化对作业机械的科学调度,合理分配,引导作业机械有序流动,保持作业机械供需平衡。”郝为成说,积极推广小麦秸秆粉碎还田、灭茬还田、捡拾打捆机和玉米种肥同播机械。全面推行小麦联合收获、秸秆粉碎还田或捡拾打捆、玉米精量播种“一条龙”机械化作业模式,缩短作业时间,节约生产成本,防止秸秆焚烧。

菏泽启动化妆品安全公益宣传活动

本报菏泽5月27日讯(记者 周千清)

5月25日,菏泽市市场监管局举办“安全用妆,点靓生活”化妆品安全公益宣传活动,主会场设在牡丹区佳和购物广场,各县区同步开展宣传活动。

化妆品是人们追求美丽的时尚产品,也日益成为人们日常生活不可或缺的必需品。如何正确认识化妆品、安全使用化妆品、预防化妆品不良反应显得尤为重要。今年化妆品安全公益活动的主题是“安全用妆,点靓生活”,旨在通过开展宣传咨询活动,广泛宣传普及化妆品安全常识和不良反应知识,引导广大消费者特别是女性

消费者健康用妆、正确选用化妆品并积极维护自身合法权益,帮助消费者树立正确的消费理念,增强维权观念,保障公众身体健康。

活动现场设立了由化妆品监管执法、不良反应监测人员及皮肤科医务专家组成的咨询台,向群众宣讲安全护肤知识,受理群众投诉,解答群众提出的关于化妆品安全消费、化妆品不良反应以及皮肤健康等方面的问题,引导公众树立正确的护肤理念。

宣传活动共发放各类宣传材料3000余份,接受群众咨询300余人次,现场义诊皮肤病患者100余人。

二青会赛艇比赛菏泽健儿摘得两金一银

本报菏泽5月27日讯(记者 李德领)

近日,第二届全国青年运动会赛艇项目比赛在江西南昌瑶湖水上中心闭幕,来自全国各地的544名健儿在水上展开角逐。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,菏泽市体校输送的四名队员参赛,经过五天的激烈比拼,共取得两金一银的好成绩。

根据全国第二届青年运动会规程要求,本次比赛是第二届青运会赛艇乙组预决赛,现场将有30个项目产生

金牌。作为山东体育传统的优势项目,省赛艇队一直在全国赛场上保持着很强的竞争力,经过激烈角逐,山东队员获得五金两银的好成绩,菏泽市体校输送队员贡献两金一银,其中刘威、许华伟以较大优势获得男子公开级双人单桨2000米冠军,队员何帆和福建队员结合也以较大优势获得男子轻量级乙组双人双桨2000米冠军,队员温涵与队友获得男子乙组公开级四人双桨银牌。

2019菏泽文艺界5·23文艺志愿服务活动启动

本报菏泽5月27日讯(记者 赵念东)

5月25日上午,“到人民中去”—2019菏泽文艺界5·23文艺志愿服务活动暨艺术进校园启动仪式在鄄城县李进士堂镇举行。菏泽市文联文艺志愿服务团派出的40余位文艺志愿者为李进士堂镇群众奉献了一场精彩纷呈的文艺演出。

伴随着节奏欢快的开场舞《中华孝道》,演出拉开了帷幕。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,此次文艺演出既有初露锋芒的菏泽市曲艺大赛少儿组获奖者带来的京韵大鼓《丑末寅初》、快板书《孟宗哭笋》,又有才华横溢的青年文艺志愿者带来的歌曲《父亲》《最美是你》、舞蹈《我的身体》《老爸》、朗诵《诗意图》,更有“坠子皇后”、“菏泽十大名演”这些德艺双馨的艺术家们带来的压轴曲目坠子书《劝闺女》、豫剧《朝阳沟》《花木兰》、大平调《收姜维》等。精彩节目轮番上演,现场掌声不断、欢呼声此起彼伏。



同时,市文联派出的文艺支教小分队分别来到李进士堂镇中心小学、李进士堂镇初级中学,用精心设计的授课内容和开放式的教学方式,为老师和同学们送去了别开生面的书法课、绘画课、舞蹈课、音乐课,让广大师生感受到了艺术的魅力。

据悉,伴随着“到人民中去”—2019菏泽文艺界5·23

文艺志愿服务活动启动仪式号角的奏响,从4月底到6月初,“5·23”文艺志愿者服务日前后,菏泽各县区文联、各文艺家协会陆续积极行动,结合自身优势,深入基层,通过慰问演出、采风创作、艺术指导、文艺支教、知识培训等形式广泛开展丰富多彩的文艺志愿服务活动,为乡村文化振兴提供可靠的人才保障。